

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/817 z dnia 20 maja 2019 r. w sprawie ustanowienia ram interoperacyjności systemów informacyjnych UE w obszarze granic i polityki wizowej oraz zmieniającego rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 767/2008, (UE) 2016/399, (UE) 2017/2226, (UE) 2018/1240, (UE) 2018/1726, (UE) 2018/1861 oraz decyzje Rady 2004/512/WE i 2008/633/WSiSW

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 135 z dnia 22 maja 2019 r.)

Strona 74, art. 62 ust. 5 lit. a):

zamiast:

- „a) w ust. 1 dodaje się literę w brzmieniu:
»da) grupa doradcza ds. interoperacyjności;«;”;

powinno być:

- „a) w ust. 1 dodaje się literę w brzmieniu:
»db) grupa doradcza ds. interoperacyjności;«;”.
-